

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANARIAS

**52208** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario Nuestra Señora de Candelaria en la licitación para la contratación del suministro, mediante arrendamiento con opción de compra y mantenimiento incluido, con fungibles asociados, de varios equipos arcoquirúrgicos para el Área Quirúrgica del Hospital Universitario Nuestra Señora de Candelaria.*

En relación con el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado nº 177, de fecha 26 de julio de 2017, se han advertidos errores respecto de la ficha de características técnicas mínimas del lote nº 2 del Pliego de Prescripciones Técnicas que se corrigen:

Donde dice:

Diafragmas con ajuste independiente de cada cortinilla (simétrico, asimétrico y rotación)

Debe decir:

Colimación con al menos ajuste simétrico y de rotación.

Esta información ya ha sido publicada en el perfil del contratante [www.gobiernodecanarias.org/perfildelcontratante](http://www.gobiernodecanarias.org/perfildelcontratante)

Santa Cruz de Tenerife, 23 de agosto de 2017.- Director Médico (P.S. del Director Gerente según Res. n.º 2596/17 del Director del S.C.S.), Oscar Diez Gil.

ID: A170063147-1